



动 功

本报讯(记者 王涛)9月30日,在第六 届中国(山西)特色农产品交易博览会上,由 市政府主办、石楼县政府协办的吕梁名特优 功能食品推介活动精彩举行。我市的红枣、 核桃、马铃薯、小杂粮、沙棘、白酒等一批优质 功能食品受到推介。副市长尉文龙出席活动 并做主题推介。

尉文龙在推介中讲指出,吕梁独特的气 候环境、独特的地形地势、独特的水质土壤, 形成了天然的"两带、一区、一湾",孕育了红 枣、核桃、马铃薯、小杂粮、沙棘、白酒等一批 优质功能食品。"两带",就是在神奇的北纬 37度形成的两条经济林带。一条是地处晋 陕峡谷、纵贯黄河沿岸兴县、临县、柳林、石楼 的320公里红枣林带。一条是横跨黄土高原 上中阳、汾阳等区域的100公里核桃林带。 "一区",就是骑在吕梁山脊背侧以岚县、方 山、交口为代表的高寒冷凉山区,这里非常适 宜小杂粮、沙棘、马铃薯生长,被誉为"杂粮之 仓""沙棘之府"。"一湾",就是以杏花村为代 表的汾河湾,是全国最大的清香型白酒生产 基地、"世界十大烈酒产区"之一

尉文龙表示,吕梁一大批本土特色功能 食品蓬勃发展,离不开大自然的馈赠,更归功 于一代又一代吕梁人民的辛勤耕耘。我们愿 与四方宾客共同分享这些最好的绿色生态农 产品,也热切期盼大家充分利用这次展销会 互通有无、共谋发展;真诚希望更多的企业家 朋友带着技术、资本、项目来吕梁投资,与我 们共同浇灌合作共赢的希望田野。

推介会上,还进行了精彩的文艺表演。 演出分《金色吕梁》《绿色吕梁》《本色吕梁》 《红色吕梁》四个篇章,通过歌曲、舞蹈、快板、 朗诵、三弦书、顺口溜等多种表演形式,从不 同侧面、不同角度,反映了吕梁的特产特色、 风土人情、历史文化。推介活动现场吸引了 众多群众驻足观看,受到了大家一致好评。

我市三种农产品入选山西省农产品 区域公用品牌和功能农产品品牌

本报讯(记者 王涛)9月 29日,第六届中国(山西)特色农 产品交易博览会举行山西农业品 牌发布暨招商引资项目签约活 动。活动现场公布34个山西农 产品区域公用品牌和功能农产品 品牌,我市的山西马铃薯、汾州核 桃、"杨氏康健"分心木茶入选。 副市长尉文龙参加。

近年来,山西农产品品牌建

设取得了长足发展,共登记保护 农产品地理标志154个,认证数 量全国第三。在活动现场,我市 的山西马铃薯与山西高粱、山西 荞麦一同人选省级农产品区域公 用品牌,市农业农村局种子站代 表我市接牌。汾州核桃人选市级 农产品区域公用品牌,由孝义市 杨氏康健核桃科技有限公司生产 的"杨氏康健"分心木茶人选功能

本届农博会有农业招商引资 项目119个,项目总投资额463.5 亿元,签约额385.9亿元。在当天 的签约活动中,有10个农产品加 工招商引资项目现场签约,签约投 资额17.1亿元。其中,我市交城县 人民政府与宜城市襄大农牧有限 公司签订1万头能繁母猪养殖基 地项目,签约金额2.5亿元。

以汾阳市贾家庄为中心的乡村 旅游线路在省农博会上受到推介

本报讯(记者 王涛)9月 29日,第六届中国(山西)特色农 产品交易博览会举行全省休闲 农业和乡村旅游精品线路推介 活动。我市以汾阳市贾家庄为 中心的精品乡村旅游线路与太 原、晋中、晋城、临汾、长治、阳泉 其他六市的六条旅游精品线路、 精品景点在活动中受到推介。

人说山西好风光,右手一指 是吕梁。我市现有休闲农业经 营主体590余家,其中国家级休 闲农业和乡村示范点3家、中国 美丽休闲乡村2家。推介会上, 花果飘香的柳林昌盛农场、诗情 画意的文水世泰湖、风景如画的 避暑胜地苍儿会、天天都在上映 新故事的美丽乡村贾家庄、号称 黄土高原上的布达拉宫的临县 碛口李家山村一一呈现在现场 观众面前。交城如金温泉—— 文水世泰湖 —— 汾阳贾家庄 ——孝义梦幻海旅游线路受到 重点推介。

聚焦第六届中国(山西)特色农产品交易博览会

刘建新:扩大知名度 获得更大发展空间

□ 实习记者 刘丽霞

"作为一名红薯生产经营者,对我来说 参加展销会最大的收获就是增强了我们的 市场竞争意识、品牌推广及科学生产的理 念。"9月30日,正在参加第四届吕梁名特优 功能食品展销会暨2019农民丰收节的参展 商刘建新激动地说,"每届展销会我们都会 参加,这次已经是第四次了,以前我们种地 是'一锅乱炖',红薯、胡萝卜、白菜、玉米齐 上阵,有时候还夹上一点茄子、西红柿,表面 看着丰收在望,但实际上农民收入并没有提

高多少,现在我们成立了刘老大专业合作 社,依托农科所的技术优势,再加上我们村 的土地和区位优势,重点围绕红薯这一特色 农产品做文章,让红薯变成我们村的特色产 品,也真正成为村民的致富帮手。

刘建新是刘老大红薯专业合作社的负 责人,2017年,依托汾阳市赵家庄村拥有的 悠久红薯种植历史以及紧邻经济作物研究 所这一优势,刘建新整合村内种植资源,成 立了刘老大种植合作社,带领村民把红薯种 植作为村里的特色农业产业来抓,为了进一 步提高经济效益,该合作社积极参加了我市 名特优功能食品展销会等一系列活动,扩大 红薯的知名度及品牌影响力,邀请了农科院 红薯产业专家对农技人员进行技术培训,还 多次奔赴省内外红薯种植较好的合作社参 观学习,了解红薯栽培管理经验,与此同时, 针对市场上反映较好的烟薯25等品种进行 了推广种植,不断学习先进的种植技术,引 进了西瓜红、哈密、浙薯75、新香、天丰一号

等红薯新品种。通过栽种新的红薯品种,建 立育苗基地,反复科学实验,创新红薯宴席、 举办红薯品鉴会等方式,积累了丰富的种植 经验,探索出适合发展的新产品,新推广的 红薯"冀薯 26""烟薯 25"等产品,产量能达 3000——4000公斤,远销全国各地,进一步 拓宽了村民的增收渠道,带动了当地红薯特 色产业的发展。

"凡是购买刘老大红薯苗的,我们都给 予免费技术指导。"刘建新说。

王智利:希望咱们的展销会越办越好

"昨天是星期天,人特别多,小米、 豆面, 莜面、杂粮面都卖得挺好, 小米都 脱销了,今天我们进行了紧急补货。"9 月30日,第四届吕梁名特优功能食品展 销会暨 2019 农民丰收节进行到第四天, 随着节假日的到来和免费公交专线等配套 服务的跟进,展销会迅速升温。王智利在 目家展台前边忙看接待不断驻足询问的顾 客,边向记者介绍着这几天的展销情况。

王智利是山西兴县晋绥黄河湾农业开 发有限公司的一位负责人。兴县是我市小 杂粮的重要产地。境内小杂粮品类众多, 其中犹以小米最具特色。兴县小米色泽金 黄,米粒饱满,口感细柔润滑,具有丰富

的营养价值和食用价值,富含锌、硒、铁 多种微量元素,是上佳的药食同源食品, 也是农业部认证的地理标志产品。目前, 全县以小米为核心的小杂粮种植面积达到 60万亩,其中绿色有机杂粮达到24万 亩,年产量7000余万斤。虽然2015年王 智利所在的公司才加入老区小杂粮产业的 行列,但发展非常迅速,通过"公司+农 户"的订单收购模式,目前,已经发展种 植面积四万余亩,其中有一半获得了绿色 产品认证。而且除了小米的种植、加工、 销售,还将产品种类扩展到糕面、豆面、 荞面、莜面等。还上马了一套年生产能力 9000吨小米生产线,一套年产能力6000

吨杂粮面生产线。"我们的小米粗蛋白含 量、总氨基酸含量均高出市场普通小米 10%以上,微量元素锌的含量高出普通小 米50%左右,对增强人体免疫力、促进维 生素 A 代谢,保护夜间视力具有十分重要 的作用,所以市场认可度非常高。"王智 利介绍。

由于成立时间短, 土智利的公司错过

了前两届展销会,但赶上了今年上半年的 第三届展销会。"平时我们主要靠实体店 销售,有一部分供应商超和电子商务,今 年参加汾阳展销,效果不错,对我们线上 线下的带动非常大,这次展销会办在离 石,感觉人流量更大,这几天的销售情况 也挺好,希望这样的展销活动继续办下 去,而且越办越好。"土智利说。

聚焦第四届吕梁名特优功能食品展销会暨2019农民丰收节

(上接3版)

 $oldsymbol{13}$ 打造公安"一网通、一次办"服务平台, 实现公安公共服务全省域覆盖便捷化。为解决 群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑问题,建 成以大数据为支撑的山西公安"一网通、一次 办"服务群众服务企业平台。平台涵盖了户 政、治安、交管、出入境等375项涉及民生和企 业审批服务的事项,实现了95%以上事项"一 次办"。截至2019年9月,注册用户2038万人, 注册企业60多万家,应用3.69亿人次,办理业 务 3761.8 万件。群众和企业随时随地用手机就 能实现申请事项一次性网上办理,在公安机关

办证、办事、交费、咨询、查询等更加快捷便利,

 $oldsymbol{14}$ 深入实施全民技能提升工程,近两年 190万劳动者获得技能证书。健全职业技能培训 体系、职业能力评价体系、政策支持保障体系、组 织领导体系,加快培养适应转型发展的高素质技 能人才,全面提升劳动者职业素质和就业能力。 推行终身职业技能培训制度,出台了《关于推行终 身职业技能培训制度的实施意见》。深化产教融 合、校企合作,强化实践教学和动手能力培训。召 开了全省"人人持证、技能社会"推进会,举办首届 全省职业技能大赛,通过开展大规模、多层次职业

技能培训和社会化、专业化职业能力评价,2018 年经过培训并取得相应证书的劳动者达到109万 人,2019年1至9月,全民技能提升工程共组织培 训82.6万人,让更多劳动者靠技能增收、靠技能成

 $oldsymbol{15}$ 《右玉和她的县委书记们》、平遥国际电 影展等一批精品广获好评,群众享有丰富多彩的 文化生活。着眼满足人民对美好精神文化生活的 新期待,搭平台、出精品、建阵地,深入推进基本公 共文化服务均等化标准化建设。实施文化精品工 程,推出一批展示山西文化、倡导山西精神的力 作,《右玉和她的县委书记们》《一代廉吏于成龙》

等影视作品在央视黄金时段播出,舞剧《吕梁英雄 传》荣获全国"五个一工程"大奖,产生热烈反响。 构建文化展示平台,成功举办山西省平遥国际电 影展,创新影展运作模式,提升专业办展水平,有 力带动我省文旅产业融合,成为全面对外开放一 张新名片。创新公共文化服务载体,32个县级文 明实践中心挂牌运行。成功举办首届非遗博览会 和两届山西艺术节,开展"送戏下乡一万场"等文 化惠民活动,推进"文明守望工程"和"全国网络媒 体山西行""看山西"等系列活动,群众精神文化获 得感不断增强。

 $oldsymbol{16}$ 城乡社区治理和服务水平不断提升,居

中共吕梁市委组织部公示

现对市委研究拟任职干 部予以公示。

张建峰,现任石楼县委 常委、统战部部长,拟提名为 县政协主席人选。1962年11 月生,山西石楼人,中央党校 研究生学历,1984年8月参 加工作,1986年8月加入中 国共产党。曾任石楼县政府 副县长,2016年6月任现职。

梁明德,现任市委党史 研究室(市地方志研究室)副 主任,拟任市直单位正处级 领导职务。1963年8月生, 山西岚县人,大学学历,1983 年8月参加工作,1984年10 月加入中国共产党。曾任市 委党史研究室副主任,2019 年1月仟现职

高树峰,现任市交通运 输局四级调研员,拟任市直 单位副处级领导职务。1963 年8月生,山西临县人,大专 学历,1984年8月参加工作, 1985年11月加入中国共产 党。曾任市交通运输局副调 研员,2019年6月任现职。

薛翠峰,女,现任市委组 织部正科级干部,拟任市直 单位副处级领导职务。1971 年4月生,山西离石人,中央 党校大学学历,1991年7月 参加工作,1998年10月加入 中国共产党。曾任市委组织 部干部三科科长,2019年9

夏韩卿,现任市军民融 合协同创新研究院云计算中 心主任,拟任市直单位副处 级领导职务。1985年3月 生,安徽亳州人,研究生学 历,2013年12月参加工作, 2018年10月加入中国共产 党。曾任市军民融合协同创 新研究院办公室主任,2017 年5月任现职。

公示时间从 2019年 10 月9日至10月14日。公示期 间,可通过来信、来电等方式 向吕梁市委组织部反映公示 对象在德、能、勤、绩、廉等方 面存在的问题。反映情况和 问题应实事求是、客观公 正。为便于核实、反馈有关 情况,提倡反映人提供真实 姓名和联系方式,我们将严 格履行保密义务。

来信地址:吕梁市离石 区永宁中路9号吕梁市委组 织部干部监督科,邮编: 033000

联系电话:0358-12380, 0358-8223624,13720912380 传 真:0358-8222552 市委组织部电子邮箱:

llswzzbgbgsxx@163.com 12380 举报网站: www. LL12380.gov.cn

中共吕梁市委组织部 2019年10月8日

"党的十八大以来山西深化改革、转型发展、 改善民生重大举措及成果"评选活动公告

(上接1版)

从10月9日8时起至10 月15日20时止为全社会投 票阶段。投票采取不记名方 式进行,由省评选活动联席 会议办公室统一设计纸质选 票样式、制作网上投票页面, 从深化改革方面选出20个, 从转型发展、改善民生方面 各选出15个作为最终评选结 果。各级党组织要组织专门 工作队伍,深入机关、社区、 村镇、学校、企业等,动员机 关人员、社区群众、学校师 生、工人、农民积极参加评选 活动投票。各纸质媒体、各 级广播电视台及省内各融媒 体平台,连续刊发(载)投票 二维码,广大干部群众可用 手机微信扫描二维码进入山 西日报客户端投票界面,积 黄河新闻网在首页醒目位置 设置统一的网页版投票端 口,干部群众可在电脑终端 点击投票页面,踊跃参与投

票。最终评选结果将于2019 年10月底前向社会公布。

组织开展"党的十八大 以来山西深化改革、转型发 展、改善民生重大举措及成 果"评选活动,是全省人民 深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想, 以坚定信念奋力谱写新时 代中国特色社会主义山西 篇章的生动实践;是三晋儿 女礼赞新中国、奋进新时 代,以巨大热情共庆新中国 70 华诞、共享伟大荣光、共 筑复兴伟业的实际行动。 希望全省广大干部群众热 切关注、倾情投入、踊跃参 与,在参与评选的过程中进 一步认清形势、坚定前进方 向,广泛凝聚力量、鼓舞创 新创业斗志,弘扬正能量 极参与投票。山西新闻网、 唱响主旋律,以新姿态新担 当开创各项事业新局面。

> 省评选活动联席会议办公室 2019年10月9日

民生活更加便捷。充分发挥社区在基层治理中的 积极作用,推动以社区为平台、社会组织为载体、 专业社工为支撑的"三社联动"基层治理体系,带 动城乡社区治理和服务水平整体提升。加强城市 社区综合服务设施建设,打造社区工作专业化队 伍,大力培育社区社会组织,实现网格化服务管 理,公益慈善类、生活服务类、居民互助类社区社 会组织快速发展。在城市社区广泛开展日间照 料、康复护理、助餐助行等服务,累计建成城市社 区居家照料中心776个。推进社区治理服务创新 实验,组织部分县区、街道、社区干部采取理论教 学和现场教学相结合的方式进行培训。随着社区 治理水平的不断提升,为社区居民提供了人性化、 便捷化、科学化公共服务。

关于开展部分退役士兵社会保险接续工作的公告

根据中共中央办公厅、国务院办公厅 《关于解决部分退役士兵社会保险问题的 意见》(以下简称《意见》)和山西省委办公 厅、省政府办公厅《关于解决部分退役士兵 社会保险问题的实施意见》(厅字[2019]68 号),现就全市开展部分退役士兵保险接续 工作有关事项公告如下:

一、适用对象

2019年1月21日《意见》实施前,以政 府安排工作方式退出现役的退役士兵。

二、适用情形 2019年1月21日《意见》实施前,出现 基本养老和基本医疗保险未参保和断缴问 题。

三、申请材料清单

1.《补缴社会保险个人申请表》(微信关 注"吕梁市退役军人事务局"公众号,在特

别策划栏里下载,填写打印)1份; 2.身份证复印件1份(查验原件);

3.《人伍批准书》或《应征公民人伍政审 表》等人伍证明材料主件的复印件1份; 4.《退出现役登记表》或《退伍军人登记

表》等退出现役证明材料主件的复印件1份; 5.《复退军人分配介绍信》、《复退军人 分配登记表》、《招收(复退军人)人员登记 表》、《复退军人和转业志愿兵安置表》、安

置文件等分配工作材料主件的复印件1份;

6.相关缴费记录。如在多个地区参保

的,须提供多地缴费证明或个人账户查询 2019年1月21日前基本养老保险和基本医 单等缴费记录凭证;

7.属于最低生活保障对象和特困人员 的,须提供有效证明复印件1份(查验原件); 8.提供无违法犯罪记录证明(通过山西 公安微信公众号下载)。

每名退役士兵的申请材料需加盖申报 单位公章,按1-8的顺序装订,第3、4、5项 材料中只提供其中之一即可并加盖档案保 管单位印章。

对故意隐瞒或填报虚假信息的退役士 兵,查实后视情取消其补缴资格。

四、提出申请

符合条件的退役士兵认真梳理个人

疗保险欠缴、断缴情况,带齐申请所需材 料,于2019年12月31日前通过安置单位、 主管部门,也可个人(无安置单位及主管部

门的)提出补缴申请。 1.由县级安置的,向各县市区退役军人 事务局提出申请;

2.由市级安置或省级安置到驻市单位

的,向市退役军人事务局提出申请。 五、市级受理时间、地点及咨询电话 受理时间:上午9时至下午5时。 受理地点:吕梁市政务服务中心二层

退役军人事务局窗口 咨询电话: 8487110



国庆期间,方山北武当山迎来了慕名而来的游客。图为10月 3日,游客从后山吊桥走过。 李小明 摄

地址: 吕梁市离石区八一街 10号 邮编:033000 排版: 吕梁日报社激光照排中心 印刷:吕梁市印刷厂 广告刊登热线: 0358-8224975 全年订价:396元